

महत्त्वपूर्ण एवंग्वास

डॉ. चरणदास महंत सक्ति विधानसभा से 2 नवम्बर को भरेंगे नामांकन

रायपुर (आरएनएस)। सक्ति विधानसभा क्षेत्र क्र. 35 के कांग्रेस प्रत्याशी डॉ. चरणदास महंत 02 नवंबर शुक्रवार को जिला जांजगीर चांपा निर्वाचन कार्यालय पहुंच कर सादगी के साथ अपना नामांकन भरेंगे और सक्ति विधानसभा क्षेत्र सहित सम्पूर्ण छत्तीसगढ़ के समग्र विकास का संकल्प लेंगे। डॉ. महंत शुक्रवार को प्रातः अपने सारागांव स्थित निवास से निकलकर निर्वाचन कार्यालय पहुंच कर नामांकन दाखिल करेंगे। इस दौरान क्षेत्र के प्रमुख कांग्रेस जनों के अलावा स्थानीय लोग उपस्थित रहेंगे।

अवैध गांजे की खेती कर दो ग्रामीण गांजा समेत गिरफ्तार

नारायणपुर (आरएनएस)। जिला मुख्यालय से करीब 10 किमी दूर नाउमुंजमेटा में पुलिस ने दो लोगों की बाड़ी में दबिश देकर छह फीट लंबाई के 226 किलो वजनी गांजा के पौधे बरामद किए हैं। अवैध मादक पदार्थ के खेती करने के आरोप में रैय सिंह तथा बुदु सोढी के खिलाफ एनडीपीएस के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया है।

जनपद सदस्य के आवास से उज्जवला योजना के 56 सिलेंडर जब्त

जगदलपुर (आरएनएस)। दरभा ब्लॉक के जनपद सदस्य तुलाराम कश्यप के राजूर स्थित घर से तहसीलदार और खाद्य विभाग की टीम ने अवैध रूप से रखे उज्जवला योजना के 56 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त किए हैं। भाजपा नेताओं की शिकायत पर अफसरों ने छापामार कार्रवाई की। बताया जाता है कि जनपद सदस्य कैटरिंग का काम करता है। इसके लिए अवैध रूप से उसने अपने घर में सिलेंडर रखे थे, लेकिन सभी सिलेंडर खाली पाए गए हैं। इस पर आरोपी जनपद सदस्य का कहना है कि राजूर के गैस एजेंसी संचालक ने उसके पास गोदाम में जगह की कमी होने के कारण उसने मेरे गोदाम में सिलेंडर रख दिया था।

अजीत जोगी मरवाही एवं अमर गिदवानी रायपुर उत्तर से लड़ेंगे चुनाव

रायपुर (आरएनएस)। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के सुप्रियो अजीत जोगी मरवाही विधानसभा सीट से चुनाव लड़ेंगे। उन्होंने आज वहां से प्रत्याशी के रूप में अपना नाम घोषित कर दिया है, वहीं रायपुर उत्तर से अमर गिदवानी को प्रत्याशी बनाया है। जनता कांग्रेस छग की कोर कमेटी ने आज मरवाही, रायपुर उत्तर और मनेन्द्रगढ़ विधानसभा सीट से अपने प्रत्याशियों की घोषणा कर दी। पार्टी के संस्थापक अजीत जोगी मरवाही विधानसभा सीट से चुनाव लड़ेंगे। श्री जोगी अपने परिवार के सदस्यों एवं समर्थकों के साथ आज-कल में अपना नामांकन भी दाखिल कर सकते हैं। रायपुर उत्तर से जनता कांग्रेस ने अमर गिदवानी पर भरोसा जताया है। श्री गिदवानी को यहां से प्रत्याशी घोषित किया है। इसके अलावा मनेन्द्रगढ़ से लखन श्रीवास्तव को प्रत्याशी घोषित किया गया है।

सतनामी समाज का युवक-युवती परिचय सम्मेलन 2 दिसंबर को

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी सतनामी उत्थान एवं जागृति समिति के तत्वाधान में सतनामी समाज द्वारा युवक-युवती परिचय सम्मेलन का आयोजन 2 दिसंबर को खालसा स्कूल ग्राउंड पंडरी में आयोजित किया गया है। समाज के प्रवक्ता चेतन चंदेल एवं प्रदेश अध्यक्ष जय बहादुर बंजारे ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि परिचय सम्मेलन के लिए विभिन्न प्रदेशों से युवक-युवतियों के परिजनों द्वारा पंजीयन करवाया जा रहा है। यह समिति का 18वां आयोजन है। प्रतिभागी के लिए 2 रंगीन पासपोर्ट साइज फोटो के साथ बायोडाटा न्यू राजेन्द्र नगर स्थित सामुदायिक भवन में सुबह 10 बजे से 4 बजे के मध्य संकलित किया जा रहा है। चेतन चंदेल ने बताया कि पंजीयन की अंतिम तिथि 25 नवंबर निर्धारित की गई है। परिचय सम्मेलन में विधवा, विधुर, तलाकशुदा महिला पुरुष भी भाग लेकर अपने मनपसंद साथी का चयन कर सकते हैं।

कार की ठोकर से एक्ट्रीवा के पीछे बैठी बच्ची घायल

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार कार ने एक्ट्रीवा चला रहे मां बेटी को टक्कर मार दिया जिससे एक्ट्रीवा चला रही मां को मामूली रूप से चोट पहुंचा वहीं साथ में पीछे बैठी बच्ची घायल हो गई है। आरोपी कार चालक के खिलाफ महिला ने पुलिस थाना में रिपोर्ट दर्ज कराया गया है।

पुलिस हिरासत से फरार हुआ चोरी का आरोपी

भिलाई (आरएनएस)। बीएसपी में हो रही लगातार चोरी की घटनाओं पर अंकुश लगाने सीआईएसएफकी टीम ने प्लांट परिषर के इर्द गिर्द सुरक्षा का जाल बिछाया है।

इसी क्रम में मंगलवार को प्लांट के भीतर से लोहा चोरी का एक आरोपी को सीआईएसएफकी टीम ने पकड़ा जिसके बाद उसे स्थानीय भट्टी थाना पुलिस के सुपुर्द किया गया। पुलिस ने आरोपी को हिरासत में लेने के बाद उसे हड़कडी पहनाकर थाना में ही रखा था, मंगलवार-बुधवार की दरमियानी रात वह मौका पाकर हड़कडी के साथ फरार हो गया।

इधर घटना की खबर मिलने के बाद पुलिस अधीक्षक दुर्गा ने आरोपी को जल्द पकड़े जाने की बात कही है।

स्कूली बस-सिटी बस में भिड़ंत : दो मासूमों की मौके पर ही मौत

नया रायपुर के सेक्टर-1 में हुआ हादसा, केन्द्रीय विद्यालय के बच्चों थे बस में सवार

रायपुर (आरएनएस)। नई राजधानी के सेक्टर-1 चौराहे के निकट आज सुबह सिटी बस और केन्द्रीय विद्यालय की बस में हुई भिड़ंत में दो मासूमों की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं सिटी बस के परिचालक की स्थिति नाजुक बनी हुई है। मौके पर राखी थाना के अलावा आसपास के थानों का बल भी पहुंच गया है। इधर हादसे की सूचना मिलते ही पालकों में



हड़कंप मच गया है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार हादसा आज सुबह करीब 11.30 बजे सेक्टर-1 नया रायपुर के चौराहे के निकट हुआ है। केन्द्रीय विद्यालय की एक बस बच्चों को लेकर निकली थी, वहीं एक सिटी बस यात्रियों को

लेकर अटल नगर से गुजर रही थी कि इसी दौरान दोनों वाहनों के बीच जोरदार टक्कर हो गई। हादसे का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि स्कूली बस में सवार बच्चे झटके से उछलकर नीचे गिर गए और सिर में गंभीर चोट लगने के कारण उनकी मौके पर ही मौत हो गई। इधर नया रायपुर से गुजरने वाले राहगीरों ने तत्काल मदद पहुंचाने का प्रयास किया और पुलिस को सूचना दी। स्कूली

बच्चों की मौत की सूचना मिलते ही राखी थाना पुलिस का बल व आसपास के थानों का बल सहायता लेकर मौके पर पहुंच गई थी। बताया जाता है कि मौके पर दो बच्चों की मौत की सूचना मिलते ही पालकों में भी हड़कंप मच गया। थोड़ी ही देर में यहां पालकों की चीख-पुकार मच गई। समाचार लिखे जाने तक हादसे में मृत व घायल बच्चों का नाम स्पष्ट नहीं हो पाया था।

पुलिस ने पकड़ा ट्रेलर में चोरी का कोयला

कोरबा (आरएनएस)। कोयला अधिक समय से एसईसीएल के खदान से चोरी का सिलसिला नहीं खदानों से बोरी में कोयला भरकर थम रहा। एक बार फिर कोयले के बोरियों से भरा ट्रेलर कुछ लोगों की सतर्कता से पुलिस ने पकड़ा है। पेट्रोल पंप में डीजल डलाने चालक पहुंचा तो चोरी का कोयला ले जाने की शिकायत पुलिस से की गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल की तो कोयला चोरी का निकला। चालक ने पुलिस को बताया है कि खेम पटेल नामक व्यक्ति सुराकछर खदान से कोयला लोड कराया था, जिसे रतनपुर के एक अवैध डिपो तक ले जा रहा था। पिछले करीब एक माह से भी

अधिक समय से एसईसीएल के खदानों से बोरी में कोयला भरकर बाहर निकालने व उसे एकत्रित कर अवैध डिपो तक पहुंचाने के बाद खपए जाने का गोरखधंधा चल रहा है। भूमिगत सुराकछर खदान इन दिनों चोर गिरोह के निशाने पर है। मंगलवार को ट्रेलर क्रमांक सीजी 10 सी 2484 में चोरी का पड़ताल की तो कोयला चोरी का पकड़ा गया। बताया जा रहा है कि कुछ लोगों ने देखा कि बांकीमोगरा के प्रकाश पेट्रोल पंप के पास यह ट्रेलर खड़ा था। आमतौर पर ट्रेलर के डाला में कोयला लोड रहता है लेकिन इस गाड़ी में कोयला बोरियों में भरा था।



नक्सलियों के खिलाफ करें तेज व ठोस कार्यवाही : डॉ. रमन

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने आज बुधवार को सुबह अपने निवास कार्यालय में वरिष्ठ अधिकारियों की बैठक लेकर नक्सल हिंसा से निपटने के लिए हर संभव उपाय करने का निर्देश दिया साथ ही उन्होंने प्रदेश में सुरक्षा और कानून व्यवस्था की समीक्षा की। बैठक में मुख्य सचिव अजय सिंह, गृह विभाग के प्रमुख सचिव अमिताभ जैन, मुख्यमंत्री के प्रमुख सचिव अमन कुमार सिंह, प्रदेश पुलिस महानिदेशक एएन उपाध्याय, विशेष पुलिस



महानिदेशक नक्सल अभियान डीएम अवस्थी, अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक

अशोक जुनेजा सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे। बैठक में दंतेवाड़ा जिले के ग्राम अरनपुर और नीलवाया के जंगलों में कल हुई नक्सल हिंसा में दो पुलिस कर्मियों, उपनिरीक्षक रूद्रप्रताप सिंह और सहायक आरक्षक मंगलराम तथा दूरदर्शन के कैमरामैन अच्युतानंद साहू की शहादत पर गहरा दुःख व्यक्त किया गया। इस नक्सल वारदात की कड़े शब्दों में निंदा की गई। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को नक्सलियों के खिलाफ अभियान में ओर भी अधिक तेजी लाने के निर्देश दिया है।

शुक्रवार को नामांकन भरेंगे डॉ. चरणदास महंत

कोरबा (आरएनएस)। सक्ति विधानसभा क्षेत्र क्र. 35 के कांग्रेस प्रत्याशी डॉ. चरणदास महंत 02 नवंबर शुक्रवार को जिला जांजगीर चांपा निर्वाचन कार्यालय पहुंच कर सादगी के साथ अपना नामांकन भरेंगे और सक्ति विधानसभा क्षेत्र सहित सम्पूर्ण छत्तीसगढ़ के समग्र विकास का संकल्प लेंगे। डॉ. महंत शुक्रवार को प्रातः अपने सारागांव स्थित निवास से निकलकर निर्वाचन कार्यालय पहुंच कर नामांकन दाखिल करेंगे।

बृजमोहन-राजेश मूणत ने भरा नामांकन पत्र

रायपुर दक्षिण, पश्चिम सीट पर टिकी सबकी नजर

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव के द्वितीय चरण के लिए आज राजधानी रायपुर के दक्षिण और पश्चिम विधानसभा सीटों के लिए क्रमशः बृजमोहन अग्रवाल और राजेश मूणत ने अपना-अपना नामांकन दाखिल किया। राजधानी के सबसे ज्यादा चर्चित विधानसभा सीट पश्चिम विधानसभा के लिए आज राजेश मूणत ने भाजपा के अधिकृत प्रत्याशी के रूप में अपना नामांकन दाखिल कर दिया है। शुभ मुहूर्त देख बृजमोहन अग्रवाल ने भी आज कलेक्टोरेट पहुंचकर अपना नामांकन दर्ज करा दिया है। ज्ञात हो कि रायपुर दक्षिण विधानसभा सीट पर बृजमोहन अग्रवाल अभी तक लगातार चुनाव जीतते आ रहे हैं। इस इलाके में उनकी पकड़ अच्छी है। राजनीति के जानकारों की माने तो इस बार बृजमोहन अग्रवाल को कड़ी टक्कर देने के लिए कांग्रेस अभी तक प्रत्याशी तय नहीं कर पाई है। पिछले चुनाव में कांग्रेस की प्रत्याशी श्रीमती किरणमयी नायक ने बृजमोहन अग्रवाल को कड़ी टक्कर दी थी।



तेज रफ्तार बेकाबू डंपर घर में जा घुसा, 6 की मौत, 2 घायल

कौशांबी। उत्तर प्रदेश के कौशांबी में एक बड़ा हादसा सामने आया है। यहां तेज रफ्तार बेकाबू डंपर एक घर में जा घुसा। इस घटना में बूजुर्ग दंपति समेत 6 लोगों की मौत हो गई जबकि दो लोग घायल हैं। घटना के बाद तुरंत मदद के लिए लोग घर में पहुंचे जहां उन्होंने घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। बता दें कि पूरी घटना कौशांबी जिले के करारी थाना इलाके की है। सादिकपुर सेमराहा गांव में बुधवार तड़के गिट्टी लदा तेज रफ्तार डंपर एक घर में घुस गया जिस कारण यह हादसा हुआ। इस घटना के बाद ग्रामीणों में रोष देखने को मिल रहा है। गुस्साए ग्रामीणों ने शव को सड़क पर रखकर



रहा है कि शिवप्रताप लोधी का परिवार हादसे के वक्त अपने घर में सो रहा था। इनका घर सड़क के किनारे है। मंगलवार सुबह करीब तीन बजे गिट्टी से लदे डंपर चालक को नींद आ गई और वह अपना संतुलन खो बैठा, जिस कारण डंपर सीधा शिव

प्रताप के घर में घुस गया। इस हादसे में बूजुर्ग दंपति शिवप्रताप लोधी उनकी पत्नी, नाती-नातिन और परिवार के एक अन्य सदस्य की मौके पर ही मौत हो गई जबकि दो लोग घायल हो गए।

इस हादसे के बाद तेज आवाज सुनकर आस-पास के लोग नींद से जाग गए। गुस्साए ग्रामीणों ने ड्राइवर को पकड़ लिया और उसकी जमकर पिटाई कर दी। इस घटना के बाद लोगों ने शव को सड़क पर रखकर प्रदर्शन करना शुरू कर दिया और सड़क पर जाम लगा दिया। सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने सभी शवों को कब्जे में लेकर उन्हें पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है साथ ही डंपर चालक को गिरफ्तार कर लिया है।

आपकी खूबसूरती में चार-चांद लगा सकता है लहसुन

रसोई के सबसे कॉमन इन्ग्रीडियेंट में से एक है लहसुन जिसका इस्तेमाल न सिर्फ खाने का स्वाद बढ़ाने के लिए किया जाता है बल्कि सेहत के लिहाज से भी लहसुन कई तरह से फायदेमंद है। लेकिन क्या आप जानती हैं कि लहसुन आपकी सुंदरता को भी निखार सकता है? जानिए लहसुन कैसे आपकी खूबसूरती में चार चांद लगा सकता है... मुंहासे को दूर करे अगर आपके चेहरे पर मुंहासे हैं, तो लहसुन आपके काफी काम आ सकता है। लहसुन को



घिस कर उसका जूस निकालकर आप मुंहासों पर लगाएं। 5 मिनट के बाद चेहरे को धो लें। इसके बाद आपको फर्क नजर आना शुरू हो जाएगा।

चेहरे पर नहीं दिखेंगे लाल धब्बे यदि आपके चेहरे पर लाल निशान हैं या लाल धब्बे दिखते हैं, तो आप लहसुन की कुछ गुत्थी और आधा टमाटर लेकर उसका पेस्ट बना लें। इस पेस्ट को आप इन्फेक्टेड जगह पर लगाएं। 10 मिनट बाद चेहरे को धो लें। इससे चेहरा साफ होने लगेगा। स्ट्रेच मार्क्स को करें कम बाँधी पर स्ट्रेच मार्क्स हैं, तो वह किसी को अउच्छे नहीं लगते। ऐसे में आप लहसुन के जूस को ऑलिव ऑयल में मिलाकर उसे गर्म कर लें। हल्का

ठंडा होने पर उसे स्ट्रेच मार्क्स वाली जगह पर मसाज करें। ऐसा कुछ दिन तक ट्राई करें, आपको असर दिखने लगेगा। स्किन में जलन को करे दूर कुछ लोगों को अक्सर सिर के स्कैल्प में, कोहनी और घुटने के पास खुजली और जलन होने लगती है और कई बार इस जलन की वजह से स्किन पर रेशेज भी हो जाते हैं। इन रेशेज के साथ ही खुजली और जलन से छुटकारा पाने के लिए आप स्किन पर लहसुन लगा सकते हैं। लहसुन में एंटी-इन्फ्लेमेट्री प्रॉपर्टी होती है जो स्किन की सुरक्षा करती है।



बॉलीवुड एक्ट्रेस रसिका दुग्गल का नाम अक्सर दमदार कहानियों के साथ स्वतंत्र फिल्मों से जुड़ता रहा है। अब वह कॉमेडी सरीखी फिल्मों में हाथ आजमाने के लिए तैयार हैं। रसिका ने बताया, मैं इसके बारे में ज्यादा बात नहीं कर सकती। फिल्म में व्यावसायिक और कॉमिक पहलू ज्यादा है और यह ऐसी शैली है, जिसमें वास्तव में मैं हाथ आजमाने का इंतजार कर रही हूँ। फिल्म मंटो की एक्ट्रेस ने कहा, मुझे लगता है कि कॉमेडी मेरे स्वभाव में है। मैंने इसकी शूटिंग पूरी कर ली है। कॉमेडी को लेकर जो चीज है वह है कि आपको कुछ मजेदार नहीं करना होता है।

टॉम क्रूज की फिल्म की तरह बनेगी तरुण धवन की रणभूमि ?

बॉलिवुड एक्टर वरुण धवन, करण जौहर



और शशांक खेतान एक साथ काम करने जा रहे हैं। कहा जा रहा है कि शशांक खेतान के डायरेक्शन में बनने जा रही इस फिल्म का नाम रणभूमि होगा। माना जा रहा है कि ऐक्शन से भरपूर यह फिल्म 2020 में दिवाली पर रिलीज होगी।

पहले कुछ रिपोर्ट्स ऐसी आई थीं जिनमें कहा जा रहा था कि यह करण जौहर की फिल्म शुद्धि में ही बदलाव करके बनाई जाएगी। बता दें कि करण की यह फिल्म कभी शुरू ही नहीं हो सकी।